

ПРАВИТЕЛЬСТВО ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

13 октября 2009 г.
г. Орел

№ 197

Об ограничении осенне-зимнего периода охоты 2009—2010 годов на пушного зверя на территориях охотничьих угодий общего пользования

Руководствуясь статьями 6 и 21 Федерального закона от 24 апреля 1995 года № 52-ФЗ «О животном мире», постановлением Правительства Российской Федерации от 10 января 2009 года № 18 «О добычании объектов животного мира, отнесенных к объектам охоты» и абзацем вторым статьи 22 Закона Орловской области от 17 марта 2009 года № 879-ОЗ «О Правительстве и системе органов исполнительной власти Орловской области», правительство Орловской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Ограничить осенне-зимний период охоты 2009—2010 годов на пушного зверя на территориях охотничьих угодий общего пользования следующими сроками:

с 17 октября 2009 года по 28 февраля 2010 года;

днями недели, разрешенными для охоты, — четверг, пятница, суббота и воскресенье, а также другими днями недели, если они являются праздничными или объявлены выходными днями в установленном порядке.

2. Управлению пресс-службы, связей с общественностью и аналитической работы аппарата губернатора и правительства Орловской области (Н.М. Пьянов) опубликовать настоящее постановление в газете «Орловская правда».

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя председателя правительства Орловской области, руководителя агропромышленного блока В.М. Серова.

**Председатель правительства
Орловской области**

А.П. КОЗЛОВ.

СЕМИНАР

**МИЛИЦИЯ И ЦЕРКОВЬ:
СОТРУДНИЧЕСТВО ПРОДОЛЖАЕТСЯ**

В Управлении внутренних дел по Орловской области состоялся совместный семинар УВД и Орловско-Ливенской епархии, на котором рассматривались вопросы взаимодействия органов внутренних дел с епархией.

В работе семинара приняли участие начальник УВД по Орловской области полковник милиции Ю.Н. Савенков, архиепископ Орловский и Ливенский Пантелеимон, уполномоченный по правам человека в Орловской области Ю.С. Васютин, руководители подразделений УВД, представители духовенства, общественных организаций.

Открывая работу семинара, Ю.Н. Савенков сказал, что милиция и церковь выполняют общую миссию — борются за нравственную чистоту в обществе, служат людям.

Два года назад было подписано соглашение о сотрудничестве между УВД по Орловской области и Орловско-Ливенской епархией, ре-

ализуется комплексная программа взаимодействия УВД и епархии на 2007—2009 годы. Время показало, что такое сотрудничество необходимо развивать и дальше.

Выступивший архиепископ Орловский и Ливенский Пантелеимон сказал, обращаясь к сотрудникам внутренних дел:

— Как православные пастыри мы должны помогать вам и другим силовым органам охранять незыблемость нашего государства, тишину и покой нашей Родины. Мы идем рука об руку с вами и всячески будем вас поддерживать.

О реализации комплексной программы взаимодействия УВД и епархии рассказали присутствовавшим заместитель началь-

ника управления кадров УВД подполковник милиции М.Ю. Костинова и секретарь епархиального управления о. Владимир (До-рош).

На семинаре также выступили заместитель начальника управления участковых уполномоченных милиции и по делам несовершеннолетних УВД полковник милиции Н.И. Ярован, заместитель начальника управления уголовного розыска УВД В.Н. Дулин, уполномоченный по правам человека в Орловской области Ю.С. Васютин и другие.

По окончании работы было подписано новое соглашение о сотрудничестве и взаимодействии между Управлением внутренних дел по Орловской области и Орловско-Ливенской епархией на 2010—2011 годы. Соглашение подписали начальник УВД Ю.Н. Савенков и архиепископ Орловский и Ливенский Пантелеимон.

Соб. инф.

Самая большая дружина — на ТТП

Вчера ряды добровольных народных дружин (ДНД) пополнили сотрудники Орловского МУП «Трамвайно-троллейбусное предприятие». Сорока четырем работникам в торжественной обстановке были вручены удостоверения народных дружинников.

Как считает начальник городского штаба ДНД А.Е. Игошин, для общественного народного движения — это настоящее событие.

— На сегодняшний день в Орле нет практически ни одного муниципального предприятия и учреждения, которое не принимало бы участия в этой работе, — говорит А.Е. Игошин. — Руководство и сотрудники ТТП с готовностью откликнулись на наш призыв. И сейчас самая большая добровольная дружина организована именно на ТТП.

Сегодня ни у кого не вызывает сомнений тот факт, что только совместными усилиями и в тесном сотруд-

ничестве правоохранительных органов и населения можно навести общественный порядок.

— Несмотря на всю серьезность работы, которая ведется орловской милицией, — говорит генеральный директор предприятия А.Я. Коровин, — мы прекрасно понимаем, что без народной поддержки она не сможет принести желаемого результата.

Народные дружины в Орле были возрождены в 2001 году. Сейчас в их составе более шестисот человек, в основном — женщины. Коллектив дружинников ТТП изменил существующее положение: из сорока четырех «новобранцев» сорок один — представитель сильного пола.

За последние девять месяцев уличная преступность снизилась на 8%, фактов правонарушений среди подростков зарегистрировано на 20% меньше. И в этом немалая заслуга народных дружинников.

Елена СТАРНОВСКАЯ.

Дерзайте, начинающие предприниматели!

На областном молодежном форуме «Консолидация во имя созидания», прошедшем недавно в спорткомплексе «ГРИНН», прозвучали сравнения с всероссийским инновационным форумом «Селигер-2009». Пусть в Орле было меньше участников, но интересных идей и бизнес-проектов и у нас было представлено немало.

В центре внимания секции по молодежному предпринимательству, например, был объявленный недавно департаментом экономики правительства Орловской области конкурс среди начинающих предпринимателей на получение гранта для открытия собственного дела. Согласитесь: безвозмездная помощь от государства в сумме до 300 тыс. рублей — это замечательная возможность для молодых людей реализовать свой потенциал,

сделать свою жизнь более насыщенной и яркой.

Кто-то из молодых участников форума, получив на заседании секции интересную информацию о конкурсе, только приступит к составлению бизнес-плана, а несколько человек, которые раньше задумались о создании собственного дела, пришли сюда с уже готовыми идеями и предложениями. На заседании секции состоялась презентация бизнес-планов начинаю-

щих предпринимателей. Серьезный проект представила, например, старшекурсница ОрелГТУ Наталья Афонина. Вместе с группой своих единомышленников она планирует открыть в Орле цех по сборке кованых изделий, которые изготавливаются на одном из ливенских предприятий. Ранее Наталья прошла специальное обучение по программе «Креативный менеджер» в ОрелГТУ, поэтому имеет четкое представление о финансовых, организационных и других составляющих представленного ею проекта. Помощь государства в виде гранта планируется использовать на аренду помещений и другие производственные нужды.

В. КРУГЛОВА.

Индекс промышленного производства подрос

Как известно, в Орловской области промышленность во время кризиса сильно «просела». Однако начиная с июля-августа на ряде предприятий нашего региона стали проявляться положительные тенденции, увеличиваться количество заказов на продукцию.

Практика показывает, что быстрее из кризиса выходят те предприятия, где осуществлялась модернизация производства, внедрялись новые технологии. Объем производства ОАО «Мценский завод коммунального машиностроения», например, в августе вышел на докризисный период. Здесь заключены экспортные контракты, продолжается инвестиционная деятель-

ность по технологическому обновлению парка оборудования, принимаются на работу специалисты основных профессий. Есть и такие предприятия, которые даже в условиях кризиса работают с плюсом к результатам прошлого года — ОАО «Гамма», ЗАО «Болховский завод полупроводниковых приборов».

По данным «Орелстата», если по итогам 8 месяцев 2009 года индекс промышленного производства на Орловщине составлял 60,3%, а по обрабатывающим отраслям — 56%, то по итогам 9 месяцев — 65,1% и 61,5% соответственно. Прирост этого важного экономического показателя свидетельствует о позитивных тенденциях на ряде предприятий.

Л. ОРЛОВА.

КОНКУРС КНИГОЛЮБОВ



ПОЭТ МЯТЕЖНОЙ ЮНОСТИ

Накануне 195-летнего юбилея со дня рождения М.Ю. Лермонтова в Орловской областной библиотеке имени И.А. Бунина состоялась подведение итогов заочной читательской викторины для старшеклассников. На вопросы о жизни и творчестве великого русского поэта отвечали учащиеся пяти общеобразовательных учреждений Советского района города Орла.

Победительницей викторины стала десятиклассница гимназии №19 Анна Бердар, Наталья Забоева (лицей №1) заняла второе место, третье — Диана Квасова (гимназия №19). Самые эрудированные знатоки были награждены дипломами и в качестве ценных подарков получили сборники произведений М.Ю. Лермонтова. Кроме того, восемь учащихся, показавших хорошее знание биографии поэта и его произведе-

ний, были поощрены книгой орловского писателя Василия Катанова «Царский венец».

В награждении книголюбивших школьников принял участие председатель правления Орловской областной организации Союза писателей России Г.А. Попов. Активные участники викторины получили на руки заветный читательский билет Бунинки.

И. ВЛАДИМИРОВА.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ЗАО «АГРО ИНДУСТРИЯ»
принимает на переработку на давальческих условиях зерно **гречихи.**
Обращаться по адресу: Орловская обл., Орловский р-н, пос. Никуличи.
Тел.: 43-05-30, 8-960-652-92-22, 8-903-880-20-37.

ОРГАНИЗАЦИЯ ЗАКУПАЕТ ЯЧМЕНЬ фуражный, ПШЕНИЦУ фуражную с самовывозом зерна. Цена договорная.
Обращаться по телефонам: (4862) 74-08-96, 74-08-97, 8-961-621-00-01.